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  عضو دارد؟

  5) 4  3) 3  2) 2  ) صفر1

  كدام گزاره مثال نقض دارد؟ - 2

kگاه ضرب دو عدد زوج متوالي باشد، آن حاصل k) اگر 1 1.مربع كامل است  

nگاه عددي طبيعي باشد، آن n) اگر 2 n 2
3    عددي فرد است. 5

aگاه عددي فرد باشد، آن abدو عدد صحيح باشند و  bو  a) اگر 3 b2 2
  زوج است.

  ) حاصل ضرب هر عدد گويا در يك عدد گنگ، عددي گنگ است.4
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   ؟كند از چند نقطه با مختصات صحيح (طول و عرض صحيح) عبور مي

  4) 2  ) هيچ نقطه با مختصات صحيح ندارد.1

  امتناهي) ن4    2) 3

aازاي چند عدد صحيح به - 5 οدو عدد صحيح ،m 7 mو1 6   پذير است؟ بخش aبر  1
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1 2   باشد؟ مي1
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aاگر - 8 | bوb | a5بيشترين و كمترين مقدار ممكن براي اختلافb
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pعبارت ،pازاي چند عدد اول مانند  به - 9    برابر مربع يك عدد طبيعي است؟ 9

  ) هيچ مقدار4  3) 3  2) 2  1) 1
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